
NOTE : Read safety instructions carefully and understand them before using.
 Retain this Instruction Manual for future reference.

HINWEIS : Lesen Sie die Sicherheitsanweisungen aufmerksam durch, um sich mit ihnen vertraut zu 
machen, bevor Sie diese Maschine in Betrieb nehmen. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 
für spätere Bezugnahme auf.

NOTE : Avant d’utiliser la machine, lire attentivement toutes les consignes de sécurité.
 Conserver ce manuel pour pouvior le consulter en cas de besoin.

NOTA : Antes de comenzar a usar esta máquina lea con detención hasta comprender todas las 
instrucciones de sequridad. Conserve este Manual de instrucciones a mano para futuras consultas.

NOTA : Leggere attentamente e compredere tutte le istruzioni per la sicurezza prima di inziare l’ uso 
di questa macchina. Conservare questo Manuale d’Instruzioni per pronto riferimento.

INSTRUCTION MANUAL
BETRIEBSANLEITUNG MANUEL D’UTILISATION
MANUAL DE INSTRUCCIONES MANUALE D’ISTRUZIONI

DLN-5410N
DLN-5410N-7
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40095882
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For the sewing machine, automatic machine and ancillary devices (hereinafter collectively referred to as 
"machine"), it is inevitable to conduct sewing work near moving parts of the machine. This means that there 
is always a possibility of unintentionally coming in contact with the moving parts. Operators who actually 
operate the machine and maintenance personnel who are involved in maintenance and repair of the machine 
are strongly recommended to carefully read to fully understand the following SAFETY PRECAUTIONS
before using/maintaining the machine. The content of the SAFETY PRECAUTIONS  includes items which 
are not contained in the speci cations of your product.
The risk indications are classi ed into the following three different categories to help understand the meaning 
of the labels. Be sure to fully understand the following description and strictly observe the instructions.
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DANGER :
T i  in i a i n i  gi en ere ere i  an i e ia e anger  ea  r er  in r  i  e er n in arge r an  ir  

ar  i an le  e a ine r e  n  a i  e anger  i a i n en era ing r ain aining e a ine  
WARNING :

T i  in i a i n i  gi en ere ere i  a en iali  r ea  r eri  in r  i  e er n in arge r an  ir  
ar  i an le  e a ine r e  n  a i  e anger  i a i n en era ing r ain aining e a ine

CAUTION :
T i  in i a i n i  gi en ere ere i  a anger  e i   in r in r  i  e er n in arge r an  ir  ar

 i an le  e a ine r e  n  a i  e anger  i a i n en era ing r ain aining e a ine
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TO ENSURE SAFE USE OF YOUR SEWING MACHINE

 I  E lana i n  ri  le el

(II) E lana i n  i rial arning in i a i n  an  arning label
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SAFETY PRECAUTIONS

  W en i  i  ne e ar   en e n r l b  n aining ele ri al ar  be re  rn e er 
 an  ai  r e in e  r re be re ening e er in r er  re en  a i en  lea ing  

ele ri al 

A i en  ean   a e 
er nal in r  r ea  r 
a age  r er

 DANGER

 CAUTION

a i  re a i n
  e re  rea  e in r i n an al an  er e lana r  en  lie  i  a e rie   

e a ine be re ing e a ine  Care ll  ee  e in r i n an al an  e e lana r  
en  a  an  r i  re eren e

  T e n en   i  e i n in l e  i e  i  are n  n aine  in e e i a i n   r r
  e re  ear a e  g ggle   r e  again  a i en  a e  b  nee le brea age
  T e  e a ear  a er a e  e e a ine a er n l a i n i  a e i al e iali

Sa e  e i e  an  arning label
  e re  era e e a ine a er eri ing a  a e  e i e( ) i  rre l  in alle  in la e an  

r  n r all  in r er  re en  a i en  a e  b  la   e e i e( )  
  I  an   e a e  e i e  i  re e  be re  re la e i  an  eri  a  i  r  n r all  in r er  

re en  a i en  a  an re l  in er nal in r  r ea
  e re  ee  e arning label  a ere  n e a ine learl  i ible in r er  re en  a i en  

a  an re l  in er nal in r  r ea  I  an   e label  a  aine  r e n  be re  
ange i  i  a ne  ne

A li a i n an  i a i n
  Ne er e e a ine r an  a li a i n er an i  in en e  ne an  in an  anner er an a  

re ribe  in e in r i n an al in r er  re en  a i en  a  an re l  in er nal in r  r 
ea  U I a e  n  re n ibili  r a age  r er nal in r  r ea  re l ing r  e e  
e a ine r an  a li a i n er an e in en e  ne  

  Ne er i  an  al er e a ine in r er  re en  a i en  a  an re l  in er nal in r  r 
ea  U I a e  n  re n ibili  r a age  r er nal in r  r ea  re l ing r  e a
ine i  a  been i e  r al ere

E a i n an  raining
  In r er  re en  a i en  re l ing r  n a iliari  i  e a ine  e a ine a   be e  

nl  b  e era r  a  been raine e a e  b  e e l er i  re e   e a ine er
a i n an    era e e a ine i  a e   a ire a e a e n le ge an  era i n ill  T  
en re e ab e  e e l er a   e abli  an e a i n raining lan r e era r  an  e
a e rain e  be re an

I e  r i  e er  e a ine a   be rne  

T rning e er : T rning e er i   en re ing e er l g r  e le  
T i  a lie   e ll ing

  e re  i e ia el  rn e er  i  an  abn r ali  r ail re i  n  r in e a e  er 
ail re in r er  r e  again  a i en  a  an re l  in er nal in r  r ea

  T  r e  again  a i en  re l ing r  abr  ar   e a ine  be re  arr   e ll
ing era i n  a er rning e er  F r e a ine in r ra ing a l  r  in ar i lar  
be re  arr   e ll ing era i n  a er rning e er  an  eri ing a  e a ine 

 le el  
  F r e a le  rea ing e ar   a  e nee le  l er  rea er e  i  a e  be rea

e  r anging e b bbin
  F r e a le  anging r a ing all nen  ar   e a ine
  F r e a le  en in e ing  re airing r leaning e a ine r lea ing e a ine
  e re  re e e er l g b  l ing e l g e i n in ea   e r  e i n in r er  re

en  ele ri al  ear lea age r re a i en  
  e re  rn e er  ene er e a ine i  le  na en e  be een r
  e re  rn e er  in e a e  er ail re in r er  re en  a i en  re l ing  brea

age  ele ri al nen
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PRECAUTIONS TO E TA EN IN ARIOUS OPERATION STAGES
Tran r a i n

  e re  li  an  e e a ine in a a e anner a ing e a ine eig  in n i era i n  Re er 
 e e   e in r i n an al r e a   e a ine

  e re  a e ien  a e  ea re   re en  alling r r ing be re li ing r ing e 
a ine in r er  r e  again  a i en  a  an re l  in er nal in r  r ea

  On e e a ine a  been n a e  ne er re a  i  r ran r a i n  r e  e a ine again  
brea age re l ing r  ne e e  a i en  r r ing

Un a ing
  e re  n a  e a ine in e re ribe  r er in r er  re en  a i en  a  an re l  in 

er nal in r  r ea  In e a e e a ine i  ra e  in ar i lar  be re  are ll  e  nail  
T e nail  a e  be re e

  e re  e  e a ine r e i i n  i  en er  gra i  an  a e i   r  e a age 
are ll  in r er  re en  a i en  a  an re l  in er nal in r  r ea

In alla i n
(I) Table an  able an

  e re  e U I gen ine able an  able an  in r er  re en  a i en  a  an re l  in er
nal in r  r ea  I  i  i  ine i able  e a able an  able an  i  are n  U I gen ine ne  

ele  e able an  able an  i  are able  r  e a ine eig  an  rea i n r e ring 
era i n   

  I  a er  are e   e able an  be re  e e a er  i  a l ing e ani  an  l  
e   e re e a ine ring e era i n  ain enan e  in e i n an  re air in r er  re en  

a i en  a  an re l  in er nal in r  r ea
(II) Cable an  iring

  e re  re en  an e ra r e r  being a lie   e able ring e e in r er  re en  
ele ri al  ear lea age r re a i en  In a i i n  i  i  i  ne e ar   able near e era ing 
e i n  a  e bel  be re  r i e a a e    r re be een e era ing e i n 

an  e able
  e re  a i  arb r  nne i n in r er  re en  ele ri al  ear lea age r re a i en
  e re  e rel  nne  e nne r  in r er  re en  ele ri al  ear lea age r re 

a i en  In a i i n  be re  re e e nne r ile l ing i  nne r e i n
(III) Gr n ing

  e re  a e an ele ri al e er  in all an a r ria e er l g in r er  re en  a i en  a e  
b  ear lea age r iele ri  reng  l age a l  In a i i n  be re  nne  e er l g  e 
gr n e  le  i  e e i n

  e re  gr n  e ear  able in r er  re en  a i en  a e  b  ear  lea age
(I ) M r

  e re  e e e i e  ra e  r ( U I gen ine r ) in r er  re en  a i en  a e  b  
b rn

  I  a er iall  a ailable l  r i  e  i  e a ine  be re  ele  ne i  an en an
gle en  re en i e lle  er in r er  r e  again  being en angle  b  e bel  

e re era i n
  e re  a e re a  e nne r  an  able  are ree r  a age  r  an  l ene  be

re rning e er n in r er  re en  a i en  re l ing in er nal in r  r ea
  Ne er  r an  in  e ing e i n   e a ine in r er  re en  a i en  a  an re l  

in er nal in r  r ea
  In a i i n  e   be re a  e ire i n  r a i n  e lle  agree  i  e arr  n n 

lle
  I  e able an  i  a er  i  e  be re  e re e able an  b  l ing e a er  r i  

a er  i  r i e  in r er  r e  again  a i en  a e  b  abr  ar   e a ine

D ring era i n
  e re n    r nger  air r l ing l e  e ing e i n   a  e an eel  

an  lle  an  r r la e e ing near e e i n  ile e a ine i  in era i n in r er 
 re en  a i en  a e  b  en angle en  a  an re l  in er nal in r  r ea

  e re n   la e r nger  near e rr n  area  e nee le r in i e e rea  a e  le er 
er en rning e er n r ile e a ine i  in era i n in r er  re en  a i en  a  

an re l  in er nal in r  r ea  
  T e a ine r n  a  a ig  ee  Ne er bring r an  near e ing e i n   a  l er  

rea er  nee le bar   an  l  ri ing ni e ring era i n in r er  r e  r an  
again  in r  In a i i n  be re  rn e er  an  e   be re a  e a ine le e
l   be re anging e rea

  e are l n   all  r nger  r an  er ar   r b   be a g  be een e a ine 
an  able en re ing e a ine r  r re la ing i  n e able in r er  re en  a i en  a  

an re l  in er nal in r  r ea  
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 e re  rn e er  an  e   be re a  e a ine an  r le el   be re re
ing e bel  er an  bel  in r er  re en  a i en  a e  b  abr  ar   e a ine r r

  I  a er r i  e  i  e a ine  e r e  n  r e n i e ile e a ine i  a  re  
e re n   rge   rn e er  in r er  re en  a i en  a e  b  abr  ar   e r

  Ne er e e a ine i  e ling ening  e r er b  iel e  in r er  re en  re 
a i en  b  er ea

bri a i n
  e re  e U I gen ine il an  U I gen ine grea e  e ar   be l bri a e
  I  e il a ere  n r e e r b  be re  i e ia el  a  i   in r er  re en  in a a

i n r irri a i n
  I  e il i  all e  nin en i nall  be re  i e ia el  n l  a e i al r in r er  re

en  iarr ea r i ing

Main enan e
  In re en i n  a i en  a e  b  n a iliari  i  e a ine  re air an  a en  a   be 

arrie   b  a er i e e ni ian  i  r g l  a iliar i  e a ine i in e e e ne  
in e in r i n an al  e re  e U I gen ine ar  en re la ing an   e a ine ar  

U I a e  n  re n ibili  r an  a i en  a e  b  i r er re air r a en  r e e  
an  ar  er an U I gen ine ne  

  In re en i n  a i en  a e  b  n a iliari  i  e a ine r ele ri al  a i en  be re 
 a  an ele ri al e ni ian  r an  r U I r i rib r in r area r re air an  ain e

nan e (in l ing iring)  ele ri al nen
  W en arr ing  re air r ain enan e  e a ine i  e  air ri en ar   a  an air l

in er  be re  re e e air l  i e  e el air re aining in e a ine be re an  in r er  
re en  a i en  a e  b  abr  ar   e air ri en ar

  e re  e  a  re  an  n  are ree r  l ene  a er le i n  re air  a en  
an  ar  re la e en  

  e re  eri i all  lean  e a ine ring i  ra i n  e  e re  rn e er  
an  eri  a  e a ine an  r  le el  be re leaning e a ine in r er  re en  
a i en  a e  b  abr  ar   e a ine r r

  e re  rn e er  an  eri  a  e a ine an  r  le el  be re arr ing  
ain enan e  in e i n r re air  e a ine  (F r e a ine i  a l  r  e r ill 

ee  r nning r a ile b  iner ia e en a er rning e er  S  be are l )
  I  e a ine ann  be n r all  era e  a er re air r a en  i e ia el   era i n an  

n a  U I r e i rib r in r area r re air in r er  re en  a i en  a  an re l  in er
nal in r  r ea

  I  e e a  bl n  be re  rn e er  an  eli ina e e a e  bl ing  e e an  
re la e e bl n e i  a ne  ne in r er  re en  a i en  a  an re l  in er nal in r  r 

ea
  e re  eri i all  lean  e air en   e an an  in e  e area ar n  e iring in r er  

re en  re a i en   e r

O era ing en ir n en
  e re  e e a ine n er e en ir n en  i  i  n  a e e  b  r ng n i e r e (ele r

agne i  a e )  a  a ig re en  el er in r er  re en  a i en  a e  b  al n i n  
e a ine

  Ne er era e e a ine in an  la e ere e l age a e  b  re an ra e  l age   
in r er  re en  a i en  a e  b  al n i n  e a ine

  e re  eri  a  e air ri en e i e  a  an air lin er era e  a  e e i e  air re re 
be re ing i  in r er  re en  a i en  a e  b  al n i n  e a ine

  T  e e a ine i  a e  be re  e i  n er e en ir n en  i  a i e  e ll ing 
n i i n :

  A bien  e era re ring era i n C  C
  Rela i e i i  ring era i n     
  De  n en a i n an r i  bringing e a ine enl  r  a l  en ir n en   a ar  ne  

S  be re  rn e er n a er a ing ai e  r a ien  eri   i e n il ere i  n  ign 
 a er r le  in r er  re en  a i en  a e  b  brea age r al n i n  e ele ri al 

nen
  e re   era i n en lig ning a e  r e a e  a e  an  re e e er l g in 

r er  re en  a i en  a e  b  brea age r al n i n  e ele ri al nen
  De en ing n e ra i  a e ignal n i i n  e a ine a  genera e n i e in e T  r ra i  I  i  

r  e e T  r ra i  i  e  ell a a  r  e a ine
  In r er  en re e r  en ir n en  l al la  an  reg la i n  in e n r  ere e e ing 

a ine i  in alle  all be ll e
In e a e e n i e n r l i  ne e ar  an ear r e r r er r e i e gear l  be rn a

r ing  e a li able la  an  reg la i n
  Di al  r  an  a age  an  rea en   e  l bri a ing il l  be arrie   r erl  

a r ing  e rele an  la   e n r  in i  e e ing a ine i  e
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Precautions to be taken so as to use 
the DLN-5410N Series more safely

 12. Be careful of handling this product so as not to pour water or oil, shock by dropping, 
and the like since this product is a precision instrument. 

In addition, be aware that the safety devices such as the "eye protection cover" and "fi nger 

guard" are sometimes omitted in the sketches, illustrations and fi gures included in the Instruction 

Manual for the explanation's sake. In the practical use, never remove those safety devices.

CAUTION
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EN
G

LISH

DECLARATION OF INCORPORATION OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

We hereby declare that the sewing machine (sewing head) described below ;

1. Must not be put into service until the machinery to which it is incorporated has been declared in　
conformity with the provisions of the Directive 2006/42/EC, and

2. Conforms to the essential requirements of the Directive 2006/42/EC, described in the technical 
documentation, and

3. To be prepared with the above technical documentation compiled in accordance with part B of 
Annex VII, and

4. Also to conform to the RoHS Directive 2011/65/EU
5. Relevant information on which should be transmitted in response to a reasoned request by the 

national authorities, by the electronic method or other according to the request.

Applied harmonized standards, in particular :
EN ISO12100, EN ISO10821, EN 50581

Manufacturer :
JUKI CORPORATION
2-11-1, Tsurumaki, Tama-shi, Tokyo, Japan

Model
Description Industrial Sewing Machine
Function make stitches and sew

DLN-5410N Series 
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Für eine Nähmaschine, automatische Maschine und Zusatzvorrichtungen (im Folgenden kollektiv als "Ma-
schine" bezeichnet), ist es unerlässlich, die Näharbeit in der Nähe von beweglichen Teilen der Maschine 
durchzuführen. Dies bedeutet, dass stets die Möglichkeit besteht, versehentlich mit den beweglichen Teilen 
in Berührung zu kommen. Daher empfehlen wir dem Bedienungs- und Wartungspersonal, das sich mit der 
Bedienung, Wartung und Reparatur der Maschine befasst, dringend, vor der Benutzung/Wartung der Maschi-
ne die folgenden SICHERHEITSHINWEISE  aufmerksam zu lesen und voll zu verstehen. Der Inhalt der 
SICHERHEITSHINWEISE  schließt Punkte ein, die nicht in den technischen Daten Ihres Produkts enthalten sind.
Die Gefahrenbezeichnungen sind in die folgenden drei Kategorien eingeteilt, um die Bedeutung der Aufkleber zu 
verstehen. Machen Sie sich unbedingt mit der folgenden Beschreibung vertraut, und halten Sie sich genau an die 
Anweisungen.

❶

❷
❸

❸

❷

❶

❶

❷

❸

GEFAHR :

WARNUNG :

ZUR GEWÄHRLEISTUNG DES SICHEREN GEBRAUCHS IHRER NÄHMASCHINE
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SICHERHEITSHINWEISE Ein Unfall bedeutet "die Ver
ursachung von Verletzungen 
oder Tod oder Sachschäden".

 GEFAHR

1. Lesen Sie vor der Benutzung der Maschine unbedingt die Bedienungsanleitung und andere erläuternde 

halten sind.

sacht werden.

Facharzt konsultieren.
Sicherheitsvorrichtungen und Warnaufklebe

Unfälle zu verhüten. 

oder sich gelöst hat, ersetzen Sie ihn unbedingt durch einen neuen.

2.

Ausbildung und Schulung

können.

Maschine.

oder Brand zu verhüten.

beaufsichtigt lassen.

 VORSICHT
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gen oder Tod führen können.

letzungen oder Tod führen können. Achten Sie besonders bei Maschinen, die in Kisten geliefert werden, 

Installation
(I) Tisch und Tischständer

wicht und der Reaktionskraft während des Betriebs standzuhalten.

(II) Kabel und Verdrahtung

(III) Erdung

erdete Steckdose an.

(IV) Motor

1. Vergewissern Sie sich, dass die Stecker und Kabel frei von Beschädigung, Störungen und Lockerheit 

führen können.

zu Verletzungen oder Tod führen können.

te Unfälle zu verhüten.
Während des Betriebs
1. Bringen Sie während des Betriebs der Maschine nicht Ihre Finger, Haare oder Kleidung in die Nähe von 

Tod führen können.

letzungen oder Tod führen können.

die zu Verletzungen oder Tod führen können.

von Maschine oder Motor verursachte Unfälle zu verhüten.
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Motors verursachte Unfälle zu verhüten.

Hautreizung zu verhüten.

zu verhüten.
Wartung
1.

verursachte Unfälle zu verhüten.

ben und Muttern fest sitzen.

Motor verursachte Unfälle zu verhüten.

Trägheit noch eine Weile weiter. Lassen Sie daher Sorgfalt walten.)

Unfälle zu verhüten, die zu Verletzungen oder Tod führen können.

Unfälle zu verhüten, die zu Verletzungen oder Tod führen können.

ne verursachte Unfälle zu verhüten.

verursachte Unfälle zu verhüten.

genden Bedingungen erfüllt:

  Relative Luftfeuchtigkeit während des Betriebs 35 % bis 85 %

zu verhüten.

oder Radios erzeugen. Sollte dies eintreten, benutzen Sie das Fernsehgerät oder Radio in ausreichen

den geltenden Gesetzen und Vorschriften getragen werden.
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Für sicherere Benutzung der DLN-5410N-Modellreihe 
zu treffende Vorsichtsmaßnahmen

 12. Behandeln Sie dieses Produkt mit Sorgfalt, um kein Wasser oder Öl darauf zu verschütten 
oder es durch Fallenlassen zu erschüttern usw., da es sich um ein Präzisionsinstrument 
handelt.

Beachten Sie außerdem, dass Sicherheitsvorrichtungen wie „Augenschutzabdeckung“ und „

Fingerschutz“ in Zeichnungen, Illustrationen und Abbildungen der Bedienungsanleitung der 

Einfachheit halber manchmal ausgelassen werden. Im praktischen Gebrauch dürfen diese 

Sicherheitsvorrichtungen jedoch keinesfalls entfernt werden.

Vorsicht
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Il est inévitable que des travaux soient exécutés à proximité de pièces mobiles de la machine à coudre, de 
la machine automatique ou des dispositifs annexes (désignés par la suite sous le terme collectif de "ma-

de maintenance et de réparation de la machine de lire attentivement les PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ

maintenance sur celle-ci. Les PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ  couvrent des aspects qui ne figurent pas 
-

quettes, les risques indiqués ont été classés sous les trois catégories différentes suivantes. Veiller à com-
prendre pleinement les descriptions qui suivent et à respecter impérativement les consignes.

❶

❷
❸

❸

❷

❶

❶

❷

❸

DANGER :

ATTENTION :

(II) 
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PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ
-

 DANGER

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

 VORSICHT
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PRÉCAUTIONS À PRENDRE AUX DIVERSES ÉTAPES DU FONCTIONNEMENT

-

-

-

( I )

-

-

-

-



xv

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-



xvi

Précautions à prendre pour utiliser la 
série DLN-5410N de manière plus sûre

 12. Ce produit étant un instrument de précision, veiller à ne pas l'asperger d'eau ou d'huile 
et à ne pas le soumettre à des chocs tels que chutes. 

Par ailleurs, il faut savoir que les dispositifs de sécurité comme le « couvercle du protège-yeux » 

et le « pare-aiguille » sont quelquefois omis dans les schémas, illustrations et fi gures fournis dans 

le mode d'emploi pour plus de clarté. Dans la pratique, ne jamais retirer ces dispositifs de sécurité.

Attention
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En relación con el uso de la máquina de coser, máquina automática y dispositivos auxiliares (de aquí en 

que se toquen piezas móviles involuntariamente. Por lo tanto, a los operadores u operadoras que mane-

máquina, se les recomienda leer detenidamente las siguientes PRECAUCIONES DE SEGURIDAD  y te-
ner un cabal conocimiento de las mismas antes de usar/efectuar el mantenimiento de la máquina. Estas 
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
que haya adquirido.

y observar las instrucciones estrictamente.

PELIGRO :

PRECAUCIÓN :

　

❶

❷
❸

❸

❷

❶

❶

❷

❸

　

PARA GARANTIZAR EL USO SEGURO DE SU MÁQUINA DE COSER

(II) 
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD -

corporales o muerte o 
daños a la propiedad”.

1.
corriente eléctrica y esperar unos cinco minutos o más antes de abrir la cubierta, para evitar accidentes 
que resulten en electrochoques.

 PELIGRO

Precauciones básicas
-

vos que se suministran con los accesorios de la máquina. Tenga a mano el manual de instrucciones y 
los documentos explicativos para su rápida consulta.

3.
4. Las personas que usan marcapasos deben consultar con un médico especialista antes de usar la máquina.

Dispositivos de seguridad y etiquetas de advertencia
-

lados correctamente en su lugar y funcionan normalmente, para evitar accidentes causados por falta de 
tal(es) dispositivo(s).

trabaja normalmente, para evitar accidentes que puedan resultar en lesiones corporales o muerte.
-

ble, para evitar accidentes que puedan resultar en lesiones corporales o muerte. En caso de que cual-

1. Nunca use la máquina en una aplicación distinta de la destinada y de ninguna manera distinta de la descrita 
en el manual de instrucciones, para evitar accidentes que puedan resultar en lesiones corporales o muerte.

en una aplicación distinta de la destinada.

-

Instrucción y adiestramiento
1. Para evitar accidentes resultantes de la falta de familiaridad con la máquina, la máquina deberá ser usa-

da sólo por el operador o la operadora que haya recibido instrucción/adiestramiento por el empleador 
con respecto a la operación de la máquina y la forma de operar la máquina con seguridad, y posea de-
bido conocimiento de la misma y habilidades para su operación. Para asegurar lo anterior, el empleador 
debe implantar un plan de instrucción/adiestramiento para sus operadores u operadoras e impartirles 
dicha instrucción/adiestramiento con antelación.

Situaciones en que es necesario desconectar la corriente eléctrica de la máquina

desenchufar del tomacorriente el enchufe del cable eléctrico. Esto 
es aplicable a lo siguiente:

-
lidad o falla o en caso de un corte eléctrico, para protegerse contra accidentes que puedan resultar en 
lesiones corporales o muerte.

2. -
se de desconectar la corriente eléctrica antes de llevar a cabo las siguientes operaciones. Para la máqui-

2-1. Por ejemplo, enhebrado de partes tales como aguja, enlazador, estiradora, etc. que deben enhe-
brarse, o cambio de bobina.

2-2. Por ejemplo, cambio o ajuste de todos los componentes de la máquina.
2-3. Por ejemplo, al inspeccionar, reparar o limpiar la máquina o al alejarse de la máquina.

cable en sí, para evitar accidentes por electrochoque, fuga a tierra o fuego.

trabajo.

resultantes de averías de componentes eléctricos.

 PRECAUCIÓN
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PRECAUCIONES A TOMAR EN DIVERSAS ETAPAS DE OPERACIÓN
Transporte

-
tar la caída de la máquina, para protegerse contra accidentes que puedan resultar en lesiones corpora-
les o muerte.

3. Una vez que se haya desembalado la máquina, no la vuelva a embalar para su transporte, para proteger 
la máquina contra averías resultantes de la caída o accidente imprevisto.

Desembalaje

resultar en lesiones corporales o muerte. En particular, en caso de que la máquina venga encajonada, 

cuidado, para evitar accidentes que puedan resultar en lesiones corporales o muerte.
Instalación

(I)  Mesa y pedestal de la mesa

puedan resultar en lesiones corporales o muerte. Si es inevitable usar una mesa y un pedestal de mesa 

y la fuerza de reacción durante su operación.

mecanismo de enclavamiento y enclavarlas para inmovilizar la mesa durante la operación, manteni-
miento, inspección y reparación de la máquina, para evitar accidentes que puedan resultar en lesiones 
corporales o muerte.

(II) Cable y cableado

por electrochoque, fuga a tierra o fuego. Además, si fuere necesario cablear cerca de una sección de 
-

ción de operación y el cable.

tierra o fuego.
-

dicho y no tirando del cable.
(III) Conexión a tierra

-

tomacorriente conectado a tierra indefectiblemente.

(IV) Motor
-

tes causados por destrucción por calentamiento.

cubierta de la polea a prueba de enredos, para protegerla contra el riesgo de que se enrede con la co-
rrea en V.

Antes de la operación

corporales o muerte.
2. Nunca ponga sus manos en las partes móviles de la máquina, para evitar accidentes que puedan resul-

tar en lesiones corporales o muerte.
-

cha indicada en la polea.

de la mesa enclavando las roldanas pivotantes o con ajustadores, si están provistos, para evitar acci-
dentes causados por el arranque brusco de la máquina.

Durante la operación

mano y motor, ni coloque nada cerca de esas partes cuando la máquina está en funcionamiento, para 
evitar accidentes causados por enredos que puedan resultar en lesiones corporales o muerte.

sus dedos cerca del área circundante a la aguja o dentro de la cubierta de la palanca toma-hilo, para 
evitar accidentes que puedan resultar en lesiones corporales o muerte.

3. La máquina marcha a alta velocidad. Por lo tanto, nunca ponga sus manos cerca de partes móviles tales 
como enlazador, estiradora, barra de agujas, gancho y cuchilla de corte de tela durante la operación, 

la corriente eléctrica y comprobar que la máquina está completamente parada.
4. Al mover la máquina de la mesa o colocarla de nuevo sobre la mesa, tenga cuidado para no permitir que 

sus dedos u otras partes de su cuerpo queden atrapados entre la máquina y la mesa, para evitar acci-
dentes que puedan resultar en lesiones corporales o muerte.
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y comprobar que la máquina y el motor están completamente parados, para evitar accidentes causados 
por el arranque brusco de la máquina o el motor.

6. Si se usa un servomotor con la máquina, el motor no genera ruido cuando la máquina está en reposo. 
-

sados por el arranque brusco del motor.

evitar que se genere fuego por sobrecalentamiento.
Lubricación

-
carse.

vómito o diarrea.
Mantenimiento
1. Para evitar accidentes causados por la falta de familiaridad con la máquina, los trabajos de reparación y 

ajuste deben ser efectuados por un técnico de servicio debidamente familiarizado con la máquina dentro 

causado por la reparación o el ajuste indebido o el uso de repuestos que no sean los legítimos de JUKI.
2. Para evitar accidentes causados por la falta de familiaridad con la máquina o accidentes por electro-

componentes eléctricos a un técnico electricista de su compañía o a JUKI o el distribuidor en su área.
3.

-
manente en la máquina, para evitar accidentes causados por el arranque brusco de las partes neumáticas.

5. -

completamente parados, para evitar accidentes causados por el arranque brusco de la máquina o el motor.

la máquina equipada con motor de embrague, el motor continuará funcionando durante un rato por iner-
cia aun cuando se desconecte la corriente eléctrica. Por lo tanto, tenga cuidado.)

7. Si tras su reparación o ajuste, la máquina no funciona normalmente, detenga de inmediato su funcio-
namiento y póngase en contacto con JUKI o el distribuidor de su área para su reparación, para evitar 
accidentes que puedan resultar en lesiones corporales o muerte.

-
madura del fusible y reemplazar el fusible con uno nuevo, para evitar accidentes que puedan resultar en 
lesiones corporales o muerte.

-
cundante al cableado, para evitar accidentes por fuego del motor.

Ambiente operativo

electromagnéticas) tal como una soldadora de alta frecuencia, para evitar accidentes causados por el 
malfuncionamiento de la máquina.

para evitar accidentes causados por el malfuncionamiento de la máquina.
3.

-
faga las siguientes condiciones:

  Temperatura ambiente durante su operación: 5°C a 35°C

5. Puede haber condensación de rocío si la máquina se muda de un ambiente frío a uno cálido. Por lo 

hasta que no haya señales de gotas de agua, para evitar accidentes causados por avería o malfunciona-
miento de los componentes eléctricos.

truenos y retire el enchufe del tomacorriente, para evitar accidentes causados por avería o malfunciona-
miento de los componentes eléctricos.

7. Dependiendo de la condición de las señales de ondas radioeléctricas, la máquina podría generar ruido en 
el aparato de televisión o radio. Si esto ocurre, use el aparato de televisión o radio lejos de la máquina.

8. Para asegurar un ambiente adecuado de trabajo, deben observarse las normativas y reglamentos loca-
les del país en donde se instala la máquina de coser.
En caso de que se requiera el control de ruidos, deberán usarse protectores auditivos, orejeras u otros 
dispositivos de protección, de acuerdo con las normativas y reglamentos aplicables.

 9. La eliminación de productos y embalajes y el tratamiento del aceite lubricante usado deben efectuarse 
apropiadamente de acuerdo con las leyes aplicables en el país en que se utiliza la máquina de coser.
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Precauciones a tomar para utilizar la 
serie DLN-5410N en condiciones de mayor seguridad

 12. Tenga cuidado al manipular este producto para evitar que le caiga agua o aceite o 
causarle caídas o golpes etc., dado que este producto es un instrumento de precisión.

Asimismo, tenga en cuenta que los dispositivos de protección tales como la “cubierta de protec-

ción ocular” y el “guardamano” algunas veces se omiten en los dibujos, ilustraciones y fi guras 

que se incluyen en el Manual de Instrucciones con fi nes explicativos. En la práctica, nunca retire 

tales dispositivos de protección.

PRECAUCIÓN
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Per la macchina per cucire, la macchina automatica ed i dispositivi ausiliari (di seguito denominati collettivamen-
te come "macchina"), è inevitabile condurre lavori di cucitura vicino a parti in movimento della macchina. Ciò si-

vivamente, agli operatori che azionano effettivamente la macchina e al personale di manutenzione coinvolto nel-
la manutenzione e riparazione della macchina, di leggere con attenzione per comprendere appieno le seguenti 
AVVERTENZE PER LA SICUREZZA  prima di utilizzare la macchina/effettuare la manutenzione della macchina. 
Il contenuto delle AVVERTENZE PER LA SICUREZZA  comprende gli articoli che non sono contenuti nelle spe-

etichette. Assicurarsi di comprendere pienamente la seguente descrizione e di rispettare rigorosamente le istruzioni. 
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 12. Fare attenzione alla manipolazione di questo prodotto in modo da non versare acqua 
od olio, da non sottoporre a urti con caduta, e cose simili poiché questo prodotto è uno 
strumento di precisione.

Inoltre, tenere presente che i dispositivi di sicurezza come "protezione occhi" e "salvadita" pos-

sono essere omessi negli schizzi, illustrazioni e fi gure inclusi nel Manuale d'Istruzioni per sempli-

fi care la spiegazione. Nell'uso pratico, non rimuovere mai i dispositivi di sicurezza. 

Attenzione

Precauzioni da adottare in modo da utilizzare la 
serie DLN-5410N in modo più sicuro
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DLN-5410N • 5410N-7 DLN-5410NH • 5410NH-7 DLN-5410NL DLN-5410NJ-7

Application
General fabrics, light-to 

medium-weight materials
Medium-to heavy-weight materials For jeans

Sewing speed Max. 5,000 sti/min Max. 4,000 sti/min Max. 3,000 sti/min Max. 4,000 sti/min
Stitch length (max.) 4 mm 4.5 mm 6 mm 4.5 mm

Needle
SCHMETZ 134 #65 to #110

(DBx1 #9 to #18)
SCHMETZ 134 #125 to #160 (DBx1 #20 to #23)

Presser foot lift
(by knee lifter)

Standard 10 mm     Max. 13 mm

Lubricating oil JUKI New Defrix Oil No.1

Noise

DLN-5410N
- Equivalent continuous emission sound pressure level (LpA) at the workstation:
 A-weighted value of 83.0 dB; (Includes KpA = 2.5 dB); according to ISO 10821- C.6.2 -ISO 11204 GR2 at 5,000 sti/min.
- Sound power level (LWA);
 A-weighted value of 88.5 dB; (Includes KWA = 2.5 dB); according to ISO 10821- C.6.2 -ISO 3744 GR2 at 5,000 sti/min.
DLN-5410N-7

- Equivalent continuous emission sound pressure level (LpA) at the workstation:
 A-weighted value of 81.5 dB; (Includes KpA = 2.5 dB); according to ISO 10821- C.6.2 -ISO 11204 GR2 at 5,000 sti/min.
- Sound power level (LWA);
 A-weighted value of 87.5 dB; (Includes KWA = 2.5 dB); according to ISO 10821- C.6.2 -ISO 3744 GR2 at 5,000 sti/min.

DLN-5410N • 5410N-7 DLN-5410NH • 5410NH-7 DLN-5410NL DLN-5410NJ-7

Anwendung
Allgemeine, leichte und 

mittelschwere stoffe
Allgemeine Stoffe, leichtes bis mittelschweres Material Für Jeans

Nähgeschwindigkeit Max. 5.000 sti/min Max. 4.000 sti/min Max. 3.000 sti/min Max. 4.000 sti/min
Stichlänge (Max.) 4 mm 4,5 mm 6 mm 4,5 mm

Nadel
SCHMETZ 134 #65 bis #110

(DBx1 #9 bis #18)
SCHMETZ 134 #125 bis #160 (DBx1 #20 bis #23)

Drückerfußhub
(mit Knieheber)

10 mm  (Standard)   13 mm (Max.)

Schmieröl JUKI New Defrix Oil No.1

Lärm

DLN-5410N
- Entsprechender kontinuierlicher Emissions-Schalldruckpegel (LpA) am Arbeitsplatz:
 A-bewerteter Wert von 83,0 dB; (einschließlich KpA = 2,5 dB); gemäß ISO 10821- C.6.2 -ISO 11204 GR2 bei 5.000 sti/min.
- Schallleistungspegel (LWA):
 A-bewerteter Wert von 88,5 dB; (einschließlich KWA = 2,5 dB); gemäß ISO 10821- C.6.2 -ISO 3744 GR2 bei 5.000 sti/min.
DLN-5410N-7

- Entsprechender kontinuierlicher Emissions-Schalldruckpegel (LpA) am Arbeitsplatz:
 A-bewerteter Wert von 81,5 dB; (einschließlich KpA = 2,5 dB); gemäß ISO 10821- C.6.2 -ISO 11204 GR2 bei 5.000 sti/min.
- Schallleistungspegel (LWA):
 A-bewerteter Wert von 87,5 dB; (einschließlich KWA = 2,5 dB); gemäß ISO 10821- C.6.2 -ISO 3744 GR2 bei 5.000 sti/min.

DLN-5410N • 5410N-7 DLN-5410NH • 5410NH-7 DLN-5410NL DLN-5410NJ-7

Application
Pour tissus normaux 

légers à moyens
Pour tissus moyens à lourds Pour les jeans

Vitesse 5.000 sti/min maxi 4.000 sti/min maxi 3.000 sti/min maxi 4.000 sti/min maxi
Longueur des 
points (maxi)

4 mm 4,5 mm 6 mm 4,5 mm

Aiguille
SCHMETZ 134 N°65 à N°110

(DBx1 N°9 à N°18)
SCHMETZ 134 N°125 à N°160 (DBx1 N°20 à N°23)

Relevage du 
pied-presseur

(par genouillère)
10 mm  (standard)   13 mm (maxi)

Huile lubrifi ante JUKI New Defrix Oil No.1

Bruit

DLN-5410N
- Niveau de pression acoustique d’émission continu équivalent (LpA) au poste de travail :
 Valeur pondérée A de 83,0 dB; (comprend KpA = 2,5 dB); selon ISO 10821- C.6.2 -ISO 11204 GR2 à 5.000 sti/min.
- Niveau de puissance acoustique (LWA) ;
 Valeur pondérée A de 88,5 dB; (comprend KWA = 2,5 dB); selon ISO 10821- C.6.2 -ISO 3744 GR2 à 5.000 sti/min.
DLN-5410N-7

- Niveau de pression acoustique d’émission continu équivalent (LpA) au poste de travail :
 Valeur pondérée A de 81,5 dB; (comprend KpA = 2,5 dB); selon ISO 10821- C.6.2 -ISO 11204 GR2 à 5.000 sti/min.
- Niveau de puissance acoustique (LWA) ;
 Valeur pondérée A de 87,5 dB; (comprend KWA = 2,5 dB); selon ISO 10821- C.6.2 -ISO 3744 GR2 à 5.000 sti/min.
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DLN-5410N • 5410N-7 DLN-5410NH • 5410NH-7 DLN-5410NL DLN-5410NJ-7

Aplicación
Telas generales, materiales 

ligeros y medianos
Materiales medianos y pesados Para vaqueros

Velocidad de 
cosido

5.000 sti/min máx. 4.000 sti/min máx. 3.000 sti/min máx. 4.000 sti/min máx.

Largo de la puntada 
(máx.)

4 mm 4,5 mm 6 mm 4,5 mm

Aguja
SCHMETZ 134 #65 a #110

(DBx1 #9a #18)
SCHMETZ 134 #125 a #160 (DBx1 #20 a #23)

Elevación del pie 
presatelas (a rodilla)

10 mm (estándar)     13 mm (máx.)

Aceite lubricante JUKI New Defrix Oil No.1

Ruido

DLN-5410N
- Nivel de presión de ruido de emisión continua equivalente (LpA) en el puesto de trabajo: 
 Valor ponderado A de 83,0 dB (incluye KpA = 2,5 dB); de acuerdo con ISO 10821-C.6.2 - ISO 11204 GR2 a 5.000 sti/min.
- Nivel de potencia acústica (LWA):
 Valor ponderado A de 88,5 dB (incluye KWA = 2,5 dB); de acuerdo con ISO 10821-C.6.2 - ISO 3744 GR2 a 5.000 sti/min.
DLN-5410N-7

- Nivel de presión de ruido de emisión continua equivalente (LpA) en el puesto de trabajo: 
 Valor ponderado A de 81,5 dB (incluye KpA = 2,5 dB); de acuerdo con ISO 10821-C.6.2 - ISO 11204 GR2 a 5.000 sti/min.
- Nivel de potencia acústica (LWA):
 Valor ponderado A de 87,5 dB (incluye KWA = 2,5 dB); de acuerdo con ISO 10821-C.6.2 - ISO 3744 GR2 a 5.000 sti/min.

DLN-5410N • 5410N-7 DLN-5410NH • 5410NH-7 DLN-5410NL DLN-5410NJ-7

Applicazione
Stoffe generali, materiali 

leggeri e di media 
pesantezza

Materiali pesanti e di media pesantezza Per i jeans

Velocità di cucitura 5.000 sti/min max. 4.000 sti/min max. 3.000 sti/min max. 4.000 sti/min max.
Lunghezza punto 

(max)
4 mm 4,5 mm 6 mm 4,5 mm

Ago
SCHMETZ 134 #65 a #110

(DBx1 #9 a #18)
SCHMETZ 134 #125 a #160 (DBx1 #20 a #23)

Leva di sollevamento 
del piedino 

premistoffa (tramite 
leva a ginocchio)

10 mm  (standard)   13 mm (max)

Olio lubrifi cante JUKI New Defrix Oil No.1

Rumorosità

DLN-5410N
- Livello di pressione acustica (LpA) dell'emissione continua equivalente dell'ambiente lavorativo : 
 Valore ponderato A di 83,0 dB ; (Include KpA = 2,5 dB); secondo la norma ISO 10821- C.6.2 -ISO 11204 GR2 a 5.000 sti/min 
- Livello di potenza acustica (LWA) ; 
 Valore ponderato A di 88,5 dB; (Include KWA = 2,5 dB) ; secondo la norma ISO 10821- C.6.2 -ISO 3744 GR2 a 5.000 sti/min
DLN-5410N-7

- Livello di pressione acustica (LpA) dell'emissione continua equivalente dell'ambiente lavorativo : 
 Valore ponderato A di 81,5 dB ; (Include KpA = 2,5 dB); secondo la norma ISO 10821- C.6.2 -ISO 11204 GR2 a 5.000 sti/min 
- Livello di potenza acustica (LWA) ; 
 Valore ponderato A di 87,5 dB; (Include KWA = 2,5 dB) ; secondo la norma ISO 10821- C.6.2 -ISO 3744 GR2 a 5.000 sti/min
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DLN-5410N-7
DLN-5410NH-7
DLN-5410NJ-7

DLN-5410N
DLN-5410NH
DLN-5410NL
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6. LUBRICATION 

6. SCHMIERUNG 6. LUBRIFICATION

6. LUBRIFICAZIONE6. LUBRICACION

1. Information on lubrication 
1) Fill oil pan 1 will JUKl New Defrix Oil No. 1 up to HIGH mark A. 
2) When the oil level lowers below LOW mark B, refi ll the oil pan with 

the specifi ed oil. 
3) When you operate the machine after lubrication, you will see 

splashing oil through oil slight window 2 if the lubrication is 
adequate. 

1. Information relative à la lubrifi cation
1) Remplir le réservoir d’huile 1 avec de l’huile JUKI New Defrix Oil 

No. 1, jusqu’au repère de nivcau maximum (HIGH) A.
2) Lorsque l’huile est proche du repère de nivcau minimum (LOW) B, 

refaire le plein d’huile dans le réservoir.
3) Lorsque le réservoir d’huile est plein et que l’on met la machine en 

marche, on doit voir le barbotage de l’huile par le regard d’huile 2, 
si la lubrifi cation est adéquate.

1. Informazioni relative alla lubrifi cazione
1) Riempire la vaschetta dell’olio 1 con olio JUKI New Derix No. 1 
fi no alla tacca di riferimento HIGH A.

2) Quando il livello dell’olio scende al di sotto della tacca LOW B, 
rebboccare la vascheta dell’olio con l’apposito olio.

3) Ad az ionamento del la macchina, dopo le operaz ion i d i 
lubrifi cazione, e se la lubrifi cazione è adeguata, usciranno spruzzi 
di olio attraverso l’indicatore visivo del livello dell’olio 2.

1. Información sobre la lubricación
1) Llene el cárter del aceite 1 con aceite JUKI New Defrix Oil No. 1, 

hasta la marca “HIGH” A.
2) Si el nivel del aceite baja de la marca “LOW”  B, rellene el cárter 

con el aceite especifi cado.
3) Si el sistema de lubricación está funcionando bien, al hacer 

funcionar la máquina, puede verse salpicar el aceite a través de la 
mirilla del aceite 2.

1. Informationen zur Schmierung
1) Die Ölwanne 1 bis zur HIGH-Marke A mit JUKI New Defrix Oil    

No. 1 füllen.
2) Wenn der Ölstand unter die LOW-Marke B sinkt, ist die Ölwanne 

mit dem vorgeschriebenen Öl aufzufüllen.
3) Wenn die Maschine nach der Schmierung in Betrieb genommen 

wird, zeigen sich bei ausreichender Schmierung Ölspritzer auf dem 
Ölkontrollfenster 2. 

(Caution)
1. When you first operate your machine after setup or after an 

extended period of disuse, run your machine at 3,000 sti/min to 
3,500 sti/min. for about 10 minutes for the purpose of break-in.

2. When the machine is continuously used at a low speed (2,000 
sti/min or less), make the machine run idle at a high speed 
(4,000 sti/min or more) for approximately 5 minutes once a 
week. Use clean oil and when the oil becomes dirty, replace it 
with clean oil as soon as possible. When you continue to use 
the machine with dirty oil, the trouble will be caused.

(Vorschit)
1. Wenn Sie eine neue Maschine nach der Installation oder eine längere 

Zeit unbenutzte Nähmaschine in Betrieb nehmen, lassen Sie die 
Maschine bei 3.000 bis 3.500 sti/min etwa 10 Minuten lang einlaufen.

2.  Wenn die Maschine ständig mit niedriger Drehzahl (2.000 sti/min oder 
weniger) benutzt wird, sollte sie einmal pro Woche für etwa 5 Minuten 
mit hoher Drehzahl (4.000 sti/min oder mehr) betrieben werden. 
Verwenden Sie sauberes Öl, und wenn das Öl verschmutzt wird, ersetzen 
Sie es so bald wie möglich durch sauberes Öl. Wenn die Maschine mit 
verschmutztem Öl weiter benutzt wird, werden Störungen verursacht.

(Attention)
1. Si la machine est neuve ou est restée longtemps inutilisée, il 

est nécessaire de la roder en la faisant tourner entre 3.000 et 
3.500 sti/min pendant 10 minutes environ.

2. Lorsqu'on utilise continuellement la machine à petite vitesse 
(2.000 sti/min ou moins), la faire tourner à vide à grande 
vitesse (4.000 sti/min ou plus) pendant 5 minutes par semaine 
environ. Utiliser de l'huile propre; lorsque l'huile est souillée, 
la renouveler par de l'huile propre dès que possible. Si l'on 
continue à utiliser la machine avec de l'huile souillée, il en 
résultera des problèmes.

(Precautión)
1. Cuando use la máquina por primera vez después de su 

instalación y preparación o después que no la haya usado por 
mucho tiempo, haga funcionar la máquina a una velocidad de 
3.000 sti/min a 3.500 sti/min durante unos 10 minutos.

2.  Cuando se utiliza la máquina continuamente a baja velocidad (2.000 
sti/min o menos), haga que la máquina marche en vacío a alta 
velocidad (4.000 sti/min o más) durante aproximadamente 5 minutos 
una vez a la semana. Utilice aceite limpio. Cuando se ensucia el aceite, 
reemplácelo con aceite limpio a la brevedad posible. Si continúa 
utilizando la máquina con aceite sucio, esto causará problemas.

(Attenzione)
1. Prima di attivare la macchina per cucire per la prima volta 

dopo l’installazione o dopo un lungo periodo di inattività, fare 
girare la macchina ad una velocità compresa tra 3.000 sti/min 
e 3.500 sti/min per 10 minuti circa a scopo di rodaggio.

2.  Quando si usa la macchina continuamente a bassa velocità (2.000 
sti/min o meno), fare girare a vuoto la macchina per cucire ad 
alta velocità (4.000 sti/min o più ) per circa 5 minuti una volta 
alla settimana. Usare l’olio pulito e quando l’olio si è sporcato, 
sostituirlo con l’olio pulito il più presto possibile. Se si continua a 
usare la macchina con l’olio sporco, l’inconveniente sarà causato.



– 7 –

minimum
minimal

minimum
mínimo
minima

maximum
maximal

maximum
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massima
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DLN-5410N-7
DLN-5410NH-7
DLN-5410NJ-7
DLN-5410NH
DLN-5410NL
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7) (DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, 

DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, 
DLN-5410NJ-7) (DLN-5410N-7, 

DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)
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In the aforementioned state, align hook blade point 5 with the 

center of needle 4. Then, securely tighten the setscrews in the 

hook with a clearance of 0.06 to 0.1 mm (reference value) (for 

DLN-5410N and DLN-5410N-7) or 0.08 mm to 0.12 mm (reference 

value) (for DLN-5410NH, DLN-5410NL, DLN-5410NH-7 and DLN-

5410NJ-7) provided between the hook and the needle. 

* The hook used for the DLN-5410NJ-7 is D1830560EA0. Use the 

hook with this part number in the case of replacement.

In dem oben beschriebenen Zustand die Greiferblattspitze 5 auf 

die Mitte der Nadel 4 ausrichten. Dann die Feststellschrauben im 

Greifer mit einem Spiel von 0,06 bis 0,1 mm (Bezugswert) (für DLN-

5410N und DLN-5410N-7) bzw. 0,08 mm bis 0,12 mm (Bezugswert) 

(für DLN-5410NH, DLN-5410NL, DLN-5410NH-7 und DLN-

5410NJ-7) zwischen Greifer und Nadel festziehen.

* Der für das Modell DLN-5410NJ-7 verwendete Greifer ist 

D1830560EA0. Verwenden Sie einen Greifer mit dieser Teilenummer 

im Falle eines Austauschs.

Dans l’état précédemment mentionné, aligner le point de la lame du 

crochet 5 sur le centre de l’aiguille 4. Puis, serrer solidement les vis 

de fi xation dans le crochet avec un écartement de 0,06 à 0,1 mm (valeur 

de référence) (pour DLN-5410N et DLN-5410N-7) ou 0,08 mm à 0,12 

mm (valeur de référence) (pour DLN-5410NH, DLN-5410NL, DLN-

5410NH-7 et DLN-5410NJ-7) prévu entre le crochet et l’aiguille.

* Le crochet utilisé pour le DLN-5410NJ-7 est le D1830560EA0. Utiliser 
un crochet ayant ce numéro de pièce en cas de remplacement.

16. SYNCHRONISIERUNG VON NABEL UND GREIFER
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En el estado indicado anteriormente, alinee el fi lo 5 de la hoja del 

gancho con el centro de la aguja 4.  Luego, apriete fi rmemente los 

tornillos de fi jación en el gancho, proporcionando una separación 

de 0,06 a 0,1 mm (valor de referencia) (para DLN-5410N y DLN-

5410N-7) o 0,08 mm a 0,12 mm (valor de referencia) (para DLN-

5410NH, DLN-5410NL, DLN-5410NH-7 y DLN-5410NJ-7) entre el 

gancho y la aguja.

* El gancho utilizado para DLN-5410NJ-7 es D1830560EA0. Utilice 

el gancho correspondiente a este número de pieza en caso de 

reemplazo.

Nello stato di cui sopra, allineare la punta 5 della lama del crochet 

al centro dell'ago 4. Poi stringere saldamente le viti di fi ssaggio 

nel crochet lasciando una distanza da 0,06 a 0,1 mm (valore di 

riferimento) (per la DLN-5410N e DLN-5410N-7) o da 0,08 mm a 

0,12 mm (valore di riferimento) (per la DLN-5410NH, DLN-5410NL, 

DLN-5410NH-7 e DLN-5410NJ-7) tra il crochet e l'ago.

* Il crochet utilizzato per la DLN-5410NJ-7 è D1830560EA0. 

Utilizzare il crochet con questo numero di parte nel caso di 

sostituzione.
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DLN-5410N
DLN-5410N-7

0.8-0.9 mm

0.95-1.05 mm

DLN-5410NL
DLN-5410NH
DLN-5410NH-7
DLN-5410NJ-7
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7) (DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7) (DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)
(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7) (DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7) (DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7) (DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7) (DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)

DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7 DLN-5410N-7
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(DLN-5410N-7, DLN-5410NH-7, DLN-5410NJ-7)



Please do not hesitate to contact our distributors or agents in your area for further information when necessary.
＊ The description covered in this instruction manual is subject to change for improvement of the 

commodity without notice.

Bitte wenden Sie sich an unsere Händler oder Vertreter in Ihrer Nähe, wenn Sie weitere Informationen benötigen.
＊ Änderungen der in dieser Betriebsanleitung enthaltenen Beschreibungen, die der Verbesserung 

des Produktes dienen, bleiben vorbehalten.

Pour plus d’information, n’hésitez pas à consulter nos distributeurs ou agents dans votre région.
＊ Les spécifi cations données dans le présent Manuel d’utilisation sont sujettes à modifi cation sans préavis.

Sírvase ponerse en contacto con nuestros distribuidores o agentes en su área siempre que necesite algu-
na información más detallada.
＊ La descripción que se de en este manual de instrucciones está sujeta a cambio sin previo aviso 

por razones de mejora de la mercancía.

Per ulteriore informazione, si prega di non esitare a mettersi in contatto con nostri distributori o agenti vo-
stra area quando necessario.
＊ Le descrizioni contenute in questo manuale d’ istruzioni sono soggette a modifi che senza alcun preavviso.
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